

Legal Information

The owner and controller of the Europe Insurance Service available at europe-insurance.eu is INS Global, the company registered under the name INS Global Łukasz Babula, with registered office in Poland, Warsaw, at ul. Nowoursynowska 147/4 (postal code 02-776), entered in the Central Register and Information on Business Activity, NIP: 8471455336, REGON: 368606387, recorded in the Register of Insurance Agents under the number 11240779/A (hereinafter: "INS Global").

page | 1

Insurance distributor. License

INS Global is an insurance intermediary with the insurance license and registered with UKNF, the Polish Financial Supervision Authority (https://www.knf.gov.pl/en/).

INS Global is registered under the insurance license number 11240779/A.

The license can be verified online with the public register of insurance agents of the UKNF, at the insurance agents database https://rpu.knf.gov.pl/search/agent.

Participations

INS Global holds no commercial stake or participation resp. votation rights with an insurance company or the parent enterprise of an insurance company. No insurance company or parent enterprise of an insurance company have any commercial stake or participation resp. votation rights with INS Global.

Product mediation

INS Global is not contractually obligated to mediate insurance products from only one or several insurance companies.

Products documentation

Our product has its own General Terms and Conditions (GTC) and Insurance Product Information Document (IPID). You can find all the documentation in our document centre.

All information should be read before insurance is concluded.

Financial remuneration

INS Global receives financial compensation for insurance contracts that have been concluded through the website. INS Global receives remuneration in the form of a commission from the insurance company, whose product we mediate. This commission is a premium component integrated into the insurance premium to be paid.



Legal Information

Insurer

The Europe Insurance product is insured by Inter Partner Assistance S.A., a company seated in Brussels and operating in Poland through Inter Partner Assistance S.A. Branch in Poland, seated in Warsaw, ul. Gieldowa 1, 01-211 Warszawa, entered into the Register of Entrepreneurs kept by the District Court for the Capital City of Warsaw, 12th Commercial Department of the National Court Register, under number KRS 0000320749, holding NIP number (tax identification number) 108-00-06-955

nage I 2

AXA Assistance is trademark of Inter Partner Assistance S.A. operating in Poland.